

उच्च न्यायालय मध्यप्रदेश, जबलपुर

आदेश

क्रमांक 467/गोपनीय/2017
दो-3-1/2017 (भाग-बी)

जबलपुर, दिनांक 11 मार्च, 2017

भारतीय संविधान के अनुच्छेद 235 के अंतर्गत प्रदत्त शक्तियों को प्रयोग में लाते हुए, उच्च न्यायालय, मध्यप्रदेश, निम्नलिखित व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 एवं न्यायिक दण्डाधिकारी, प्रथम श्रेणी को उसी हैसियत में स्थानांतरित कर उनके नाम के समक्ष अंकित स्थान एवं पद पर उनके कार्यभार ग्रहण करने के दिनांक से पदस्थ करता है :-

सारणी

क्र.	नाम	कहां से	कहां को	पदस्थापना के जिले का नाम	न्यायालय में पदस्थापना के संदर्भ में टिप्पणी
(1)	(2)	(3)	(4)	(5)	(6)
1	श्री अनिल चौधरी	भोपाल	जावरा	रतलाम	द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से रिक्त न्यायालय में।
2	श्री महेश कुमार झा	ग्वालियर	महू	इंदौर	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्रीमती सपना भारती कतरौलिया के स्थान पर।
3	डॉ० सुधांशु सक्सेना	सागर	सेवड़ा	दतिया	द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से नवनिर्मित न्यायालय में।
4	श्री मानवेन्द्र प्रताप सिंह	अमरपाटन	ग्वालियर	ग्वालियर	पंचम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री मुनेन्द्र सिंह वर्मा के स्थान पर।
5	श्री राजेश शर्मा	गुना	बालाघाट	बालाघाट	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्रीमती दिव्या सिंह के स्थान पर।
6	श्रीमती अपर्णा राजेश शर्मा	गुना	बालाघाट	बालाघाट	तृतीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री श्री दीप नारायण सिंह के स्थान पर।
7	श्री विवेक कुमार पाठक	मैहर	ग्वालियर	ग्वालियर	बारहवें व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से कुमारी रुचि गोलस के स्थान पर।
8	श्री जैनुल आब्दीन	सीधी	गोहरगंज	रायसेन	द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्रीमती कला भम्मरकर के स्थान पर।
9	श्री मनीष कुमार पाटीदार	रतलाम	मऊगंज	रीवा	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री पुष्पक पाठक के स्थान पर।
10	श्रीमती मोनिका आध्या	जोरा	मुंगावली	अशोकनगर	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री राजेश नामदेव के स्थान पर।
11	श्रीमती नजमा बेगम	कोतमा	मानपुर	उमरिया	व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से नवनिर्मित न्यायालय में।
12	डॉ० श्रीमती सारिका गिरि शर्मा	उज्जैन	महेश्वर	मण्डलेश्वर	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्रीमती ज्योति डोंगरे शर्मा के स्थान पर।

Handwritten signature and date 11/3/17

13	श्री महेन्द्र पाल सिंह	संघवा	सागर	सागर	तृतीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्रीमती विश्वेश्वरी मिश्रा के स्थान पर।
14	श्री प्रसन्न सिंह बहरावत	इंदौर	सोनकच्छ	देवास	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री अतुल यादव के स्थान पर।
15	श्री पुष्पक पाठक	मऊगंज	भोपाल	भोपाल	तृतीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से कुमारी संचिता भदकारिया के स्थान पर।
16	श्री राजेन्द्र सिंह शाक्य	मुरैना	दतिया	दतिया	चतुर्थ व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से नवनिर्मित न्यायालय में।
17	श्रीमती सपना भारती कतरौलिया	महू	बरेली	रायसेन	व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री अरविंद श्रीवास्तव के स्थान पर।
18	श्री जयदीप सोनबर्से	मुलताई	सौंसर	छिन्दवाड़ा	द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से नवनिर्मित न्यायालय में।
19	श्रीमती ज्योति डोंगरे शर्मा	महेश्वर	भोपाल	भोपाल	चतुर्थ व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री अनिल चौधरी के स्थान पर।
20	श्री अमर सिंह सिसौंदिया	इंदौर	टीकमगढ़	टीकमगढ़	पंचम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से सुश्री दीप्ती ठाकुर के स्थान पर।
21	श्री सतीश वसुनियां	उज्जैन	सिरमौर	रीवा	द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री धीरेन्द्र सिंह परिहार के स्थान पर।
22	श्री अरविंद कुमार बारला	पेटलावद	डिण्डौरी	डिण्डौरी	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्रीमती रूपाली उइके के स्थान पर।
23	श्री यशपाल सिंह	सतना	बैरसिया	भोपाल	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से रिक्त न्यायालय में।
24	श्रीमती अनु सिंह	सतना	बैरसिया	भोपाल	द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से रिक्त न्यायालय में।
25	श्री मुकेश सिंह चौहान	डबरा	भाण्डेर	दतिया	व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से नवनिर्मित न्यायालय में।
26	श्री आशीष श्रीवास्तव (जूनियर)	हरदा	अम्बाह	मुरैना	तृतीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से रिक्त न्यायालय में।
27	श्री वीरेन्द्र जोशी	मंदसौर	लौंडी	छतरपुर	चतुर्थ व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से नवनिर्मित न्यायालय में।
28	श्री दीपक कुमार अग्रवाल	जबलपुर	झाबुआ	झाबुआ	द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से रिक्त न्यायालय में।
29	श्री फिरोज अख्तर	आष्टा	पिपरिया	होशंगाबाद	द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से नवनिर्मित न्यायालय में।
30	श्री राकेश सनोडिया	इंदौर	राजेन्द्रग्राम	अनूपपुर	व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री महेश कुमार वर्मा के स्थान पर।

Handwritten signature
11/3/17

31	श्री मुनेन्द्र सिंह वर्मा	ग्वालियर	मझौली	सीधी	व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री पवन कुमार पटेल के स्थान पर।
32	श्री लवकेश सिंह	छतरपुर	सेवड़ा	दतिया	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री राजेश जैन के स्थान पर।
33	श्री दिलीप सिंह परमार	आलोट	सतना	सतना	षष्ठम् व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री यशपाल सिंह के स्थान पर।
34	श्री अतुल बिल्लौरे	इंदौर	हरदा	हरदा	द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री आशीष श्रीवास्तव (जूनियर) के स्थान पर।
35	श्रीमती सविता ठाकुर	नरसिंहपुर	अमरपाटन	सतना	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री मानवेन्द्र प्रताप सिंह के स्थान पर।
36	श्री गिरीष कुमार शर्मा	विदिशा	आष्टा	सीहोर	द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री फिरोज अख्तर के स्थान पर।
37	श्रीमती नेहा बंसल	विदिशा	सबलगढ़	मुरैना	तृतीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से नवनिर्मित न्यायालय में।
38	श्री प्रीतम बंसल	विदिशा	सबलगढ़	मुरैना	चतुर्थ व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से नवनिर्मित न्यायालय में।
39	श्री अग्निन्द्र कुमार द्विवेदी	सागर	महू	इंदौर	पंचम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री नान सिंह ताहेड के स्थान पर।
40	श्री प्रशांत पाण्डेय	भोपाल	रामपुर-बघेलान	सतना	द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से नवनिर्मित न्यायालय में।
41	श्री मोहम्मद जफर खान	बैतूल	संधवा	बड़वानी	व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से रिक्त न्यायालय में।
42	श्री धीरेन्द्र सिंह परिहार	सिरमौर	हातोद	इंदौर	व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री इंदूकांत तिवारी के स्थान पर।
43	श्री अरविंद श्रीवास्तव	बरेली	गुना	गुना	तृतीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्रीमती अपर्णा राजेश शर्मा के स्थान पर।
44	श्री ब्रजेश सिंह	रामपुर-बघेलान	इंदौर	इंदौर	द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से नवनिर्मित न्यायालय में।
45	श्री अनुराग सिंह कुशवाह	चुरहट	भोपाल	भोपाल	द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री प्रसन्न सिंह बहरावत के स्थान पर।
46	श्री अशोक कुमार त्रिपाठी	निवास	सिवनी-मालवा	होशंगाबाद	व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री कमलेश कुमार कोल के स्थान पर।
47	श्री अतुल यादव	सोनकच्छ	मनावर	धार	व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री संजोग सिंह वाघेला के स्थान पर।

Shu-0
11/3/17

48	श्री राजेश नामदेव	मुंगावली	उज्जैन	उज्जैन	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री सतीश वसुनिया के स्थान पर।
49	श्री राकेश कुमार कुशवाह	कोलारस	इंदौर	इंदौर	सप्तम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री अमर सिंह सिसौदिया के स्थान पर।
50	श्री संजोग सिंह वाघेला	मनावर	देवास	देवास	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से रिक्त न्यायालय में।
51	श्रीमती कला भम्मरकर	गोहरगंज	इंदौर	इंदौर	दसवें व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री अतुल बिल्लौरे के स्थान पर।
52	श्री विपेन्द्र सिंह यादव	भोपाल	करैरा	शिवपुरी	द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से रिक्त न्यायालय में।
53	श्री पुष्पराज सिंह उइके	डिण्डौरी	जावरा	रतलाम	चतुर्थ व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से नवनिर्मित न्यायालय में।
54	श्रीमती शर्मिला बिलवार	उज्जैन	मुलताई	बैतूल	द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री जयदीप सोनबरसे के स्थान पर।
55	श्रीमती विश्वेश्वरी मिश्रा	सागर	देवसर	सिंगरौली	द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से नवनिर्मित न्यायालय में।
56	श्री समीर कुमार मिश्रा	सागर	देवसर	सिंगरौली	तृतीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से नवनिर्मित न्यायालय में।
57	श्री मुकेश गुप्ता	शिवपुरी	चुरहट	सीधी	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री अनुराग सिंह कुशवाहा के स्थान पर।
58	श्रीमती मिनी गुप्ता	शिवपुरी	चुरहट	सीधी	द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री नितेन्द्र सिंह तोमर के स्थान पर।
59	श्री नितेन्द्र सिंह तोमर	चुरहट	कोतमा	अनूपपुर	द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्रीमती नजमा बेगम के स्थान पर।
60	कुमारी रुचि गोलस	ग्वालियर	नरसिंहपुर	नरसिंहपुर	द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्रीमती सविता ठाकुर के स्थान पर।
61	कुमारी भावना सिंह	ग्वालियर	कटनी	कटनी	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से रिक्त न्यायालय में।
62	कुमारी संचिता भदकारिया	भोपाल	रतलाम	रतलाम	तृतीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री मनीष कुमार पाटीदार के स्थान पर।
63	श्रीमती रूपाली उइके	डिण्डौरी	जावरा	रतलाम	पंचम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से नवनिर्मित न्यायालय में।
64	श्री सूर्यपाल सिंह राठौर	रतलाम	पेटलावद	झाबुआ	व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री अरविंद कुमार बारला के स्थान पर।

Handwritten signature
11/3/17


65	श्री इन्दूकांत तिवारी	हातोद	इंदौर	इंदौर	द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से नवनिर्मित न्यायालय में।
66	श्रीमती सुचिता श्रीवास्तव	जबलपुर	सागर	सागर	ग्यारहवें व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री राकेश सनोडिया के स्थान पर।
67	श्री श्याम सुन्दर झा	त्योंथर	रीवा	रीवा	द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से रिक्त न्यायालय में।
68	श्री पवन कुमार पटेल	मझौली	ग्वालियर	ग्वालियर	तेरहवें व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से कुमारी भावना सिंह के स्थान पर।
69	कुमारी कल्पना मरावी	उमरिया	सिवनी	सिवनी	चतुर्थ व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से रिक्त न्यायालय में।
70	श्री संजय कुमार भलावी	झाबुआ	इंदौर	इंदौर	चौदहवें व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री विक्रम सिंह डावर के स्थान पर।
71	श्री कमलेश कुमार कौल	सिवनी-मालवा	रामपुर-नैकिन	सीधी	व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, रामपुर-नैकिन के न्यायालय के अतिरिक्त न्यायाधीश की हैसियत से।
72	श्री दीप नारायण सिंह	बालाघाट	उमरिया	उमरिया	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से कुमारी कल्पना मरावी के स्थान पर।
73	श्रीमती दिव्या सिंह	बालाघाट	उमरिया	उमरिया	तृतीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से नवनिर्मित न्यायालय में।
74	श्री धन कुमार कुडोपा	आमला	पाटन	जबलपुर	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से रिक्त न्यायालय में।
75	श्री महेश कुमार वर्मा	राजेन्द्रग्राम	गुना	गुना	चतुर्थ व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री राजेश शर्मा के स्थान पर।
76	श्री सुमित शर्मा	मण्डलेश्वर	पिछोर	शिवपुरी	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, पिछोर के न्यायालय के अतिरिक्त न्यायाधीश की हैसियत से नवनिर्मित न्यायालय में।
77	कुमारी पुनीता चौहान	मुरैना	उज्जैन	उज्जैन	तृतीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्रीमती शर्मिला बिलवार के स्थान पर।
78	श्री दीप्ती ठाकुर	टीकमगढ़	होशंगाबाद	होशंगाबाद	प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, होशंगाबाद के न्यायालय के द्वितीय अतिरिक्त न्यायाधीश की हैसियत से।
79	श्री राजेश जैन	सेवड़ा	हनुमना	रीवा	व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से नवनिर्मित न्यायालय में।
80	श्री नान सिंह ताहेड	महू	कुशी	धार	द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से नवनिर्मित न्यायालय में।
81	श्री विक्रम सिंह डावर	इंदौर	आलोट	रतलाम	द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 की हैसियत से श्री दिलीप सिंह परमार के स्थान पर।

Handwritten signature
11/3/17

टिप्पणी :-

1. श्री इंदु कांत तिवारी, व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, हातोद, जिला इंदौर
 2. श्री श्याम सुंदर झा, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, त्योंथर, जिला रीवा
 3. श्री पवन कुमार पटेल, व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, मझौली, जिला सीधी
 4. कुमारी कल्पना मरावी, व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, उमरिया
 5. श्री संजय कुमार भलावी, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, झाबुआ के न्यायालय के द्वितीय अतिरिक्त न्यायाधीश, झाबुआ
 6. श्री कमलेश कुमार कोल, व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, सिवनी-मालवा जिला होशंगाबाद
 7. श्री धनकुमार कुडोपा, व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, आमला जिला बैतूल
 8. श्री महेश कुमार वर्मा, व्यवहार न्यायाधीश वर्ग-2, राजेन्द्रग्राम जिला अनूपपुर
 9. श्री सुमित शर्मा, व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, मण्डलेश्वर
 10. कुमारी पुनीता चौहान, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, मुरैना के न्यायालय के प्रथम अतिरिक्त न्यायाधीश, मुरैना
- का स्थानान्तरण स्वयं के व्यय पर किया गया है।

उच्च न्यायालय के आदेशानुसार,



(मनोहर ममतानी) 11/3/17
रजिस्ट्रार जनरल

पृष्ठांकन क्रमांक 468 / गोपनीय / 2017
दो-3-1 / 2017 (भाग-बी)

जबलपुर, दिनांक 11 मार्च, 2017

प्रतिलिपि:-

1. उपनियंत्रक शासकीय केन्द्रीय मुद्रणालय, अरेरा हिल्स हबीबगंज, भोपाल-6, को मध्यप्रदेश राजपत्र के आगामी अंक में प्रकाशनार्थ अग्रेषित ।
2. प्रमुख सचिव एवं विधि परामर्शी मध्यप्रदेश शासन विधि और विधायी कार्य विभाग, भोपाल-462004, को सूचनार्थ अग्रेषित ।
3. प्रधान महालेखाकार, (लेखा/हकदारी) प्रथम (टी0एम0 अनुभाग), कार्यालय महालेखाकार, (लेखा/हकदारी) प्रथम, मध्यप्रदेश, लेखा भवन, झांसी रोड, ग्वालियर- 474002, को सूचनार्थ अग्रेषित ।
4. महालेखाकार (2), मध्यप्रदेश, ग्वालियर, को सूचनार्थ अग्रेषित ।
- 5.
1. श्री अनिल कुमार चौधरी, चतुर्थ व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 भोपाल
2. श्री महेश कुमार झा, दशम् चतुर्थ व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 ग्वालियर
3. डॉ. सुधांशु सक्सेना, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 सागर के न्यायालय के द्वितीय अतिरिक्त न्यायाधीश, सागर
4. श्री मानवेन्द्र प्रताप सिंह, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 अमरपाटन, जिला सतना
5. श्री राजेश शर्मा, चतुर्थ व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 गुना
6. श्रीमती अपर्णा राजेश शर्मा, तृतीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 गुना
7. श्री विवेक कुमार पाठक, द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, मैहर जिला सतना
8. श्री जैनुल आब्दीन, चतुर्थ व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 सीधी
9. श्री मनीष कुमार पाटीदार, तृतीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 रतलाम
10. श्रीमती मोनिका आध्या, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 जोरा जिला मुरैना
11. श्रीमती नजमा बेगम, द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, कोतमा जिला अनूपपुर
12. डॉ. श्रीमती सारिका गिरी शर्मा, अष्टम् व्यवहार न्यायाधीश वर्ग-2, उज्जैन
13. श्री महेन्द्र पाल सिंह, व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2 सेंधवा के न्यायालय के अतिरिक्त न्यायाधीश, सेंधवा जिला बड़वानी


11/3/17

14. श्री प्रसन्न सिंह बहरावत, द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, इंदौर
15. श्री पुष्पक पाठक, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, मऊगंज जिला रीवा
16. श्री राजेन्द्र सिंह शाक्य, द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, मुरैना
17. श्रीमती सपना भारती कतरोलिया, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, महु जिला इंदौर
18. श्री जयदीप सोनबरसे, द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, मुलताई जिला बैतूल
19. श्रीमती ज्योति डोंगरे शर्मा, व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, महेश्वर जिला मण्डलेश्वर
20. श्री अमर सिंह सिसोदिया, सप्तम् व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, इंदौर
21. श्री सतीश वसुनिया, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, उज्जैन
22. श्री अरविंद कुमार बारला, व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, पेटलावद, जिला झाबुआ
23. श्री यशपाल सिंह, षष्ठम् व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, सतना
24. श्रीमती अनु सिंह, सप्तम् व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, सतना
25. श्री मुकेश सिंह चौहान, तृतीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, डबरा जिला ग्वालियर
26. श्री आशीष श्रीवास्तव (जूनियर), द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, हरदा
27. श्री वीरेन्द्र जोशी, द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, मंदसौर
28. श्री दीपक कुमार अग्रवाल, नवम् व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, जबलपुर
29. श्री फिरोज अख्तर, द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, आष्टा जिला सीहोर
30. श्री राकेश सनोडिया, ग्यारहवें व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, इंदौर
31. श्री मुनेन्द्र सिंह वर्मा, पंचम् व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, ग्वालियर
32. श्री लवकेश सिंह, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, छतरपुर
33. श्री दिलीप सिंह परमार, द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, आलोट जिला रतलाम
34. श्री अतुल बिल्लौरे, दशम् व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, इंदौर
35. श्रीमती सविता ठाकुर, द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, नरसिंहपुर
36. श्री गिरीश कुमार शर्मा, तृतीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, विदिशा
37. श्रीमती नेहा बंसल, चतुर्थ व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, विदिशा
38. श्री प्रीतम बंसल, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, विदिशा
39. श्री अग्नीन्द्र कुमार द्विवेदी, सप्तम् व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, सागर
40. श्री प्रशांत पाण्डेय, सप्तम् व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, भोपाल
41. श्री मोहम्मद जफर खान, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, बैतूल
42. श्री धीरेन्द्र सिंह परिहार, द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, सिरमौर, जिला रीवा
43. श्री अरविंद श्रीवास्तव, व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, बरेली, जिला रायसेन
44. श्री बृजेश सिंह, व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, रामपुर-बघेलन के न्यायालय के अतिरिक्त न्यायाधीश, रामपुर-बघेलन, जिला सतना
45. श्री अनुराग सिंह कुशवाह, व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, चुरहट जिला सीधी
46. श्री अशोक कुमार त्रिपाठी, व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, निवास जिला मण्डला
47. श्री अतुल यादव, व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, सोनकच्छ जिला देवास
48. श्री राजेश नामदेव, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, मुंगावली जिला अशोकनगर
49. श्री राकेश कुमार कुशवाह, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, कोलारस, जिला शिवपुरी
50. श्री संजोगसिंह वाघेला, व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, मनावर जिला धार
51. श्रीमती कला भम्मरकर, द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, गोहरगंज जिला रायसेन
52. श्री विपेन्द्र सिंह यादव, दशम् व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, भोपाल
53. श्री पुष्परज सिंह उईके, द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, डिण्डौरी
54. श्रीमती शर्मिला बिलवार, तृतीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, उज्जैन

Sharma
11/3/17


55. श्रीमती विश्वेश्वरी मिश्रा, तृतीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, सागर
56. श्री समीर कुमार मिश्र, नवम् व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, सागर
57. श्री मुकेश गुप्ता, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, शिवपुरी
58. श्रीमती मिनी गुप्ता, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, शिवपुरी के न्यायालय के चतुर्थ अतिरिक्त न्यायाधीश, शिवपुरी
59. श्री नितेन्द्र सिंह तोमर, द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, चुरहट जिला सीधी
60. कुमारी रुचि गोलस, बारहवें व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, ग्वालियर
61. कुमारी भावना सिंह, तेरहवें व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, ग्वालियर
62. कुमारी संचिता भदकारिया, तृतीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, भोपाल
63. श्रीमती रूपाली उईके, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, डिण्डौरी
64. श्री सूर्यपाल सिंह राठौर, षष्ठम् व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, रतलाम
65. श्री इंदु कांत तिवारी, व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, हातोद, जिला इंदौर
66. श्रीमती सुचिता श्रीवास्तव, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, जबलपुर
67. श्री श्याम सुंदर झा, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, त्योंथर, जिला रीवा
68. श्री पवन कुमार पटेल, व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, मझौली, जिला सीधी
69. कुमारी कल्पना मरावी, व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, उमरिया
70. श्री संजय कुमार भलावी, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, झाबुआ के न्यायालय के द्वितीय अतिरिक्त न्यायाधीश, झाबुआ
71. श्री कमलेश कुमार कोल, व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, सिवनी-मालवा जिला होशंगाबाद
72. श्री दीपनारायण सिंह, तृतीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, बालाघाट
73. श्रीमती दिव्या सिंह, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, बालाघाट
74. श्री धनकुमार कुडोपा, व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, आमला जिला बैतूल
75. श्री महेश कुमार वर्मा, व्यवहार न्यायाधीश वर्ग-2, राजेन्द्रग्राम जिला अनूपपुर
76. श्री सुमित शर्मा, द्वितीय व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, मण्डलेश्वर
77. कुमारी पुनीता चौहान, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, मुरैना के न्यायालय के प्रथम अतिरिक्त न्यायाधीश, मुरैना
78. सुश्री दीप्ती ठाकुर, पंचम् व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, टीकमगढ़
79. श्री राजेश जैन, प्रथम व्यवहार न्यायाधीश वर्ग-2, सेवदा, जिला दतिया
80. श्री नानसिंह ताहेड़, पंचम् व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, महु जिला इंदौर
81. श्री विक्रम सिंह डावर, चौदहवें व्यवहार न्यायाधीश, वर्ग-2, इंदौर

को सूचनार्थ एवं अनुपालन हेतु अग्रेषित। वे कृपया वर्तमान पदस्थापना के स्थान पर इस प्रकार कार्यभार सौंपे की पदस्थापना के नए स्थान पर दिनांक 31-03-2017 अथवा उसके पूर्व अवश्यमेव कार्यभार ग्रहण कर सकें। कार्यभार सौंपने एवं ग्रहण करने संबंधी सूचना इस रजिस्ट्री को तत्काल प्रेषित करें।

- 6 जिला एवं सत्र न्यायाधीश, भोपाल/ ग्वालियर/ सागर/ सतना/ गुना/ सीधी/ रतलाम/ मुरैना/ अनूपपुर/ उज्जैन/ बड़वानी/ इंदौर/ रीवा/ बैतूल/ मण्डलेश्वर/ झाबुआ/ हरदा/ मंदसौर/ जबलपुर/ सीहोर/ छतरपुर/ नरसिंहपुर/ विदिशा/ रायसेन/ मण्डला/ देवास/ अशोकनगर/ शिवपुरी/ धार/ डिण्डौरी/ उमरिया/ होशंगाबाद/ बालाघाट/ टीकमगढ़/ दतिया को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु अग्रेषित। वे कृपया संबंधित अधिकारी को उनकी वर्तमान पदस्थापना के स्थान पर इस प्रकार कार्यभार सौंपने संबंधी निर्देश देवें जिससे कि वे अपनी पदस्थापना के नये स्थान पर दिनांक 31-03-2017 अथवा उसके पूर्व अनिवार्य रूप से कार्यभार ग्रहण कर सकें। कार्यभार सौंपने संबंधी सूचना इस रजिस्ट्री को शीघ्र प्रेषित करें।
- 7 जिला एवं सत्र न्यायाधीश, छिन्दवाड़ा/ सिंगरौली/ कटनी/ सिवनी को सूचनार्थ एवं आवश्यक कार्यवाही हेतु अग्रेषित।
- 8 जिला एवं सत्र न्यायाधीश, अलीराजपुर/ भिण्ड/ बुरहानपुर/ दमोह/ खण्डवा/ नीमच/ पन्ना/ राजगढ़/ शहडोल/ शाजापुर/ श्योपुर को सूचनार्थ अग्रेषित।

(Handwritten Signature)
11/3/17

- 9 रजिस्ट्रार (आई0टी0), उच्च न्यायालय मध्यप्रदेश, जबलपुर, को निम्न न्यायिक अधिकारियों को आदेश की प्रति ई-मेल द्वारा प्रेषित करने हेतु :-
- (1) जिला जज (निरीक्षण), उच्च न्यायालय प्रांगण, जबलपुर/ जिला जज (निरीक्षण), जे0ई0-1, जजेस एनक्लेव, रेसीडेन्सी ऐरिया, इन्दौर - 452001/ जिला जज (निरीक्षण), 28/बी, रेसकोर्स रोड, मेला ग्राउण्ड के सामने, ग्वालियर (म0प्र0) को सूचनार्थ अग्रेषित।
 - (2) प्रिंसिपल रजिस्ट्रार, उच्च न्यायालय, मध्यप्रदेश, खण्डपीठ इन्दौर/इन्दौर को सूचनार्थ अग्रेषित।
 - (3) प्रिंसिपल रजिस्ट्रार, उच्च न्यायालय, मध्यप्रदेश, खण्डपीठ ग्वालियर, न्यू हाईकोर्ट बिल्डिंग, सिटी सेन्टर, ग्वालियर को सूचनार्थ अग्रेषित।
 - (4) सदस्य सचिव, मध्यप्रदेश राज्य विधिक सेवा प्राधिकरण, 574, साउथ सिविल लाईन्स, जबलपुर, को सूचनार्थ अग्रेषित।
 - (5) प्रिंसिपल रजिस्ट्रार, (सतर्कता)/ (न्यायिक)/ (I.L.R. & Examination), उच्च न्यायालय मध्यप्रदेश, जबलपुर, को सूचनार्थ अग्रेषित।
 - (6) रजिस्ट्रार (Exam & Labour Judiciary)/ (जिला स्थापना)/ (आई0एल)/ (न्यायिक-2)/ (न्यायिक-1)/ (सतर्कता)/ रजिस्ट्रार/सचिव, उच्च न्यायालय विधिक सेवा समिति/ (प्रशासन), उच्च न्यायालय मध्यप्रदेश, जबलपुर, को सूचनार्थ अग्रेषित।
 - (7) प्रभारी संचालक/अतिरिक्त संचालक, मध्यप्रदेश राज्य न्यायिक अकादमी, प्रथम तल, उत्सादित राज्य प्रशासनिक अधिकरण बिल्डिंग, जबलपुर, को सूचनार्थ अग्रेषित।
- 10 रजिस्ट्रार (ई0)/लेखा अधिकारी/ बजट अधिकारी/ ज्वाइंट रजिस्ट्रार (प्रोटोकाल)/ डिप्टी रजिस्ट्रार (न्यायिक-1)/ (न्यायिक-2), उच्च न्यायालय मध्यप्रदेश, जबलपुर, को सूचनार्थ अग्रेषित।
- 11 रजिस्ट्रार-कम-माननीय कार्यवाहक मुख्य न्यायाधिपति महोदय के प्रमुख निजी सचिव, उच्च न्यायालय, मध्यप्रदेश, जबलपुर को माननीय कार्यवाहक मुख्य न्यायाधिपति महोदय के सूचनार्थ अग्रेषित।
- 12 माननीय न्यायाधिपति श्री _____ के निजी सचिव, उच्च न्यायालय मध्यप्रदेश, जबलपुर को माननीय न्यायाधिपति महोदय के सूचनार्थ अग्रेषित।
- 13 माननीय न्यायाधिपति श्री _____ के निजी सचिव, उच्च न्यायालय, मध्यप्रदेश, खण्डपीठ इन्दौर/इन्दौर को माननीय न्यायाधिपति महोदय के सूचनार्थ अग्रेषित।
- 14 माननीय न्यायाधिपति श्री _____ के निजी सचिव, उच्च न्यायालय, मध्यप्रदेश, खण्डपीठ ग्वालियर/ग्वालियर को माननीय न्यायाधिपति महोदय के सूचनार्थ अग्रेषित।
- 15 डिप्टी रजिस्ट्रार एवं रजिस्ट्रार जनरल के निजी सचिव, उच्च न्यायालय मध्यप्रदेश, जबलपुर, को सूचनार्थ अग्रेषित।
- 16 अनुभाग अधिकारी, पेन्शन /बजट/ सहायक (कार्य)/ शिकायत/ वेतन निर्धारण (राजपत्रित)/ अग्रिम/ अवकाश (राजपत्रित)/ सिविल चेकर/ क्रिमिनल चेकर, उच्च न्यायालय मध्यप्रदेश, जबलपुर, को सूचनार्थ अग्रेषित।


(मनोहर ममतानी)
रजिस्ट्रार जनरल